

狂烧 2.25 亿英镑,买个“会飞的房子”——

A380成神秘大亨空中宫殿



A380头等舱

空中客车公司的 A380 飞机是世界上最大也最昂贵的飞机,它大到能承载 853 名乘客。空客 A380 的售价是 1.5 亿英镑,通常只有大航空公司才有能力订购。然而,一名神秘的中东大亨竟也向空中客车公司发出订单,订购了一架 A380 充当他的私人专机。除了 1.5 亿英镑的飞机售价外,他还要另外支付 7500 万英镑为飞机进行豪华装修和升级。

这名匿名买主的身份目前仍是一个谜,他不仅是个超级富翁,甚至可能是某国元首。39 岁的纽约飞机室内设计师伊迪斯·多里特在过去两年中,一直在为这架双层豪华飞机进行室内装潢,多里特对记者说:“他和我的大多数客户一样,通常为了安全或政治原因希望保持匿名的身份。”

装饰: 充满阿拉伯风情

多里特称,这个中东买主订购的豪华飞机上拥有奢侈的卧室、单人卧室、办公区、餐厅、游戏室和热水浴缸等,但飞机上最私人化的装修,还数按照买主要求设计的具有贝多因人帐篷风格的“绿洲休闲室”,大块窗帘从休闲室的天花板上垂挂下来,地上摆着低矮的桌子,四周散落着柔软的垫子,墙壁上则是由光学纤维物质做成的沙漠风景画,飞机内部可以说到处充满了阿拉伯风情。这架经过私人化豪华装修的空客 A380 飞机,就像是一个国王准备的“空中宫殿”一样。

多里特说:“飞机的其他部分都采取了小巧和时髦的设计,它看起来像拥有许多木地板、木装饰板和各色皮革的纽约公寓,橄榄绿和浅褐色是飞机内部的主要颜色,但这儿绝对没有黄金水龙头。”为了适应联邦航空局的安全标准,飞机上的热水浴缸拥有快速的排水系统,浴缸中的水可以在几秒钟内排到货舱的一个大水箱中。

安全: 可能装导弹防御系统

此外,飞机许多房间的墙板上都装有 178 厘米长、107 厘米宽的大屏幕平板电

视,在飞机上还能随时登陆互联网。飞机底下的货舱除了包含机组人员住宿区外,还有一块大到足以摆放一辆奔驰汽车的空地。据悉,为了安全起见,这架飞机可能还会安装导弹防御系统。

据悉,空客 A380 长约 73 米,高约 24 米,翼展 79.5 米,机翼内布线总长度达 37 公里左右。据消息来源称,这架飞机最后升级改造完成,并交到这名中东神秘大亨的手中,可能还需要两年时间。

花费: 每小时达 5000 英镑

一架普通的私人飞机——譬如能承载 10 名到 15 名乘客的湾流 G550 飞机,售价只需 2500 万英镑。而这架 2.25 亿英镑的空客 A380 价格是前者的 9 倍!此外,空客 A380 的运行和维护费用也高得惊人,目前虽不清楚它的精确飞行成本,但它的竞争对手——波音 747 客机每飞行 1 小时的成本就超过 5000 英镑,所以空客 A380 每小时的飞行成本也应在 5000 英镑左右。

这名中东大亨购买的这架空客 A380 的价格甚至超过了世界上最大的游艇——世界最大的游艇价格只需 1.5 亿英镑。

数日前,这座新鲜出炉的“空中宫殿”由欧洲飞往

美国,悄悄完成了其处女航。预计,这一“超豪华玩具”将于近期正式交付到其主人手中。空客首席运营长约翰·莱希不无得意地表示:“你完全可以将客机降落在某个国家,然后举行一场豪华晚宴。等到曲终人散,你向客人门一一道别。然后关上机舱大门,飞着回家。”

庞大: 25个机场可以“容纳”

然而,想要购买空客公司 A380 飞机,除了价格昂贵外,买主还必须考虑它的降落问题。由于飞机尺寸太大,到目前为止,全世界只有包括英国希斯罗机场在内的 25 个机场能够“容纳”它。很多其他机场要么跑道太短不适合它降落,要么根本没有和它相配的地面设备。为了让机场适应这种超级客机,英国希斯罗机场曾花 4.5 亿英镑对机场进行了改造,推倒了部分机场建筑,对机场跑道、滑行道和灯光照明等设施都进行了更新,以确保 A380 飞机能安全起降。

值得一提的是,作为私人飞机,这架 A380“空中宫殿”仅搭载其主人和少量随行人员,因此人均二氧化碳排放量自然大得惊人。因此,国际环保人士纷纷对其提出责难。 **本报综合消息**



空客 A380 起飞瞬间

明天你准备好了吗?

年年愚人节 防不胜防啊!

4月1日的愚人节是个狂欢的节日,人们会想尽办法捉弄别人,就连平日里追求真实客观的媒体也未能脱俗,它们也会开开心心。在今年愚人节前,美国著名的“骗局博物馆”网站就评选出了世界媒体在愚人节制造的十大骗局。此次评选的主要根据是骗局的知名度、荒谬程度以及受到愚弄的人数。下面是它评出的十大骗局中的7个骗局。

“骗局博物馆”网站创建于1997年,是个关于古今骗局的知名网站。美国著名IT杂志《个人电脑》2004年将它评为“世界上100个你不能错过的网站”之一。

恶搞政治之

尼克松复出竞选总统

这其中既有“恶搞”政治人物,也有子虚乌有的国家。位列其中的就包括尼克松复出参选总统。1992年愚人节,美国全国公共广播电台报道,因“水门事件”下台的前总统尼克松决定复出参选总统,他

的新“竞选口号”是“我不曾做过任何错事,我也不会重蹈覆辙”。节目还播出了尼克松发表候选人演说的“录音剪辑”。节目一播出,电台的电话就响个不停,听众纷纷对尼克松表示不满。其实,节目中采用的是美国喜剧明星里奇利托模仿尼克松的一段配音。

1977年愚人节,为庆祝印度洋上“小岛国”10周年国庆,英国《卫报》特别发行了7页增刊。增刊用一系列文章介绍了这个岛国的风土人情,岛国名叫“圣瑟里夫”,由一些分号形状的岛屿组成,两个主要岛屿分别叫做“北凯斯”和“南凯斯”。报纸发行后,许多读者打电话到报社打听怎样到那个世外桃源度假,而实际上,这个岛国根本就不存在。

口腹之欲之

瑞士农民种出意大利面

关于食品的恶作剧也是在愚人节“制胜”的一大法宝。英国BBC电视台在1957

年愚人节报道说,由于前一年是暖冬,而且瑞士地区危害意大利面“种植”的象鼻虫几乎灭绝了,瑞士农民迎来意大利面的大丰收。电视台还特别配上了瑞士农民从树上拔下意大利面条的“新闻镜头”。新闻播出后,许多观众都打来电话询问怎么在自己家里种植意大利面。

除了意大利面,深受美国人喜爱的汉堡也是玩笑的对象。1998年愚人节,美国快餐连锁店“汉堡王”在《今日美国》报上刊登了一整版广告,宣称他们为美国3200万左撇子人群设计了一款“左撇子巨无霸”汉堡。广告中说,新汉堡的配料和平常一样,只是汉堡里夹的所有东西都旋转180度放置。“汉堡王”说,广告登出后数千人订购新汉堡。

奇异科学之

袜子将黑白电视变彩电

在这个新技术辈出的年代,以新技术为噱头的骗局最多。瑞典在1962年还只有一个电视频道,只能播出黑

白图像。当年愚人节,电视台的一名技术专家在新闻中宣布,得益于一种新开发的技术,观众现在只要将尼龙袜撑开罩住电视屏幕,就能轻而易举地看到彩色图像了。很多观众还真跟着照做,但实际上直到1970年瑞典才有彩色图像的电视节目。

与此类似,英国著名天文学家帕特里克·摩尔1976年愚人节通过一电台节目宣布,当天上午9时47分会出现百年一遇的天文现象:冥王星从木星后面经过形成一条“引力线”,而“引力线”会削弱地心引力。摩尔告诉听众,如果他们在那一刻跳起来,就能感受一种奇妙的“漂浮感”。虽然这是摩尔开的一个玩笑,但仍有数百名听众打来电话到电台说他们感受到那种“漂浮感”。

在1998年愚人节,美国《新墨西哥科学与推理》刊登一篇文章说,美国亚拉巴马州通过投票决定,将圆周率从3.14159更改为“圣经值”3.0。**颜茜(新华社供本报特稿)**

狮子开口

黑客盗走 4500 万人信用卡资料

全球折扣零售业巨头 TJX 公司日前承认,在过去的一年半时间里,公司的金融数据库不断遭到黑客侵袭,导致超过 4500 万名公司顾客的信用卡信息和个人资料外泄。黑客获取这些信息后伪造信用卡大肆挥霍。目前,这家公司正面临私人资料外泄和延误举报等一系列诉讼。

TJX 公司总部设在美国波士顿,在北美地区和许多欧洲国家开有连锁店,仅在美国就有 2500 多家分店。

今年 1 月, TJX 公司宣布电脑黑客侵入公司负责信用卡和借记卡交易的电脑系统,部分美国、英国和爱尔兰客户的资料被盗。

美国证券交易委员会 28 日公布了 TJX 公司向证交会递交的文件。文件承认,由于公

司电脑系统存在安全漏洞,从 2005 年开始,黑客就已经瞄准 TJX 公司的电脑数据库,并不断“登门造访”,导致至少 4570 万顾客的信用卡和借记卡信息被泄露。同时,有超过 45 万名退货的顾客,包括驾驶证号码在内的个人资料被窃取。不过,失窃的信用卡资料都是 2003 年的交易记录,当黑客 2005 年入侵电脑系统时,数据库中约 75% 的信用卡或者有效期已满,或磁条被锁住。

据悉,美国警方上周已经起诉了 6 人,他们被控使用 TJX 公司失窃的用户信用卡号码购买价值高达 100 万美元的电器和珠宝等物品。TJX 公司表示,他们无法确认失窃案是否是公司出现内贼所致。据悉,真正的黑客目前仍然逍遥法外。**综合新华社中国日报消息**

云中漫步

美女宇航员要跑太空马拉松

始创于 1897 年的波士顿马拉松是全球首个城市马拉松比赛。从创办至今,波士顿马拉松每年一次,从没间断过。如今,这一赛事要跑出地球——在今年四月中旬的波士顿马拉松赛上,美国女宇航员苏尼·威廉姆斯将在距离地球 338 公里外的国际空间站上参赛,从而为这一赛事创造一项新的纪录。

苏尼将在距离地球 338 公里的太空上,与地面的妹妹一同参赛,跟 24000 名来自世界各地的选手一决高下。

“波士顿运动员协会”表示,在太空办马拉松赛事,还真是人类破天荒第一次。但在太空参加马拉松赛事是件不容易的事:首先是参赛时间问题。本年度的波士顿马拉松赛事于上午 10 时拉开序幕,可苏尼这个时间却不能及时参赛,因为她按国际空间站铁定的计划要睡觉。现在美国宇航局和波士顿运动员协会正在协商,看如何调整出最佳的比赛时间,以免与苏尼的太空休息时间发生冲突。其次是体能问题。由于在失重的环境里已经呆了几个月,所以苏尼的体能



苏尼·威廉姆斯

和其他状况也发生了一些变化。第三是技术问题。为了不至于在失重的环境下浮起来,苏尼得把自己系在脚踏车上。此外,为防止跑步的震动影响空间站的运行,美国宇航局专门启动了一套减震系统。

第四是健康问题。在正常情况下,许多参加马拉松比赛的运动员都有遭不测的先例,比如说心脏病突发、骨折等等,而在太空中同样会遇到类似的健康风险。**永川**

天上人间

父亲变成“钻石”参加女儿婚礼

英国男子迈克·伊根和妻子苏珊育有两女,她们分别是 27 岁的西莱斯特和 25 岁的考特妮。去年,27 岁的西莱斯特和商人亚当·布鲁克斯坠入了爱河,并且开始谈婚论嫁,筹办婚礼。女儿即将出嫁,父亲迈克非常高兴。然而,就在西莱斯特预定婚礼日期到来前 8 个月,迈克患脑溢血被送进了医院。他在医院中陷入了长久的昏迷状态中,只能靠呼吸机维持生命。6 天后,迈克的家人被迫作出了一个痛苦的决定,同意医生关掉他的呼吸机,迈克在 55 岁生日后 3 天停止了呼吸。当迈克去世后,他的妻子和两个女儿决定做一些特殊的事情来纪念他。

西莱斯特和英国的“生命宝石”公司取得了联系,将迈克的一些骨灰送往了美国“生命宝石”公司总部。美国公司的专家可以通过先进方法,将自然界需要数百万年才能形成钻石的过程缩短在短短 6 个月时间,随后这枚钻石经过打磨打造后,就会变成一颗 0.32 克拉的漂亮蓝钻石。

为了让变成“钻石”的迈克能够及时“参加”女儿的婚礼,在布莱克本市经营着一家旅馆的母亲苏珊决定安排特快专递,在女儿婚礼的前一天



西莱斯特提着“骨灰钻石”

将这枚钻石寄送到英国。这枚蓝色钻石被装在了一个黑色小袋子里,西莱斯特含着激动的泪花将亡父的“骨灰钻石”提在手中,然后在父亲的陪伴下,缓缓走上了红地毯。母亲苏珊说:“没有人可以代替我丈夫陪女儿走上红地毯,西莱斯特戴上他的骨灰钻石,是让他出现在女儿婚礼现场的一个完美方式。” **慕田**